

В Республике Тыва местному жителю присужден штраф за незаконную рубку леса



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для присуждения штрафа ранее не судимому 49-летнему жителю с. Элдиг-Хем Дзун-Хемчикского района Амиру Монгушу за совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в крупном размере)

Следствием и судом установлено, что с 26 по 30 марта 2018 года в лесном массиве, расположенном в 5 километрах от с. Элдиг-Хем Дзун-Хемчикского района республики в выделе 18 квартал 50 Чыраа-Бажынского участкового лесничества, Монгуш, в нарушение правил заготовки древесины и без заключения договора купли-продажи лесных насаждений и аренды на использование лесов, умышленно бензопилой совершил незаконную рубку лесных насаждений путем спиливания сырораствующих деревьев породы лиственница в количестве 16

штук, общим объемом 16,54 куб.метров. Тем самым обвиняемый причинил лесному фонду Российской Федерации в лице государственного казенного учреждения Республики Тыва «Чаданское лесничество» материальный ущерб на сумму свыше 130 000 рублей

Суд установив, что Монгуш ранее не привлекался к уголовной ответственности и положительно характеризуется по месту жительства и работы, совершил инкриминируемое ему преступление средней тяжести впервые, причиненный ущерб возместил добровольно и полностью, приняла решение о прекращении уголовное дело на основании статьи 25.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с назначением обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа

По результатам судебного рассмотрения материалов уголовного дела Монгушу присужден штраф в размере 50 000 рублей

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1275069>